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Помилка в договорі про закупівлю. Чи
можна виправити додатковою угодою як
механічну помилку?

Помилка в договорі про закупівлю та виправлення механічної помилки
додатковою угодою. Приклад з практики замовника та два варіанти дій. Якщо
замовник виявляє помилку в договорі про закупівлю, чи можна це виправити
додатковою угодою як механічну помилку? Таке питання нерідко виникає у
наших передплатників. Ознайомтесь далі.

Помилка в договорі про закупівлю та виправлення
механічної помилки додатковою угодою

Якщо договір про закупівлю був укладений згідно з Законом України «Про публічні
закупівлі» (далі — Закон) з урахуванням Особливостей здійснення публічних закупівель
товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні
закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з
дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів
України від 12.10.2022 № 1178 (далі — Особливості), за результатами процедури
закупівлі, то потрібно перевірити, чи була наявна помилка саме в електронній системі
закупівель (ЕСЗ), зокрема в проєкті договору про закупівлю в тендерній документації та в
підтвердженні проєкту договору про закупівлю, наданому у складі тендерної пропозиції
переможцем, інших документах процедури.

Якщо помилка наявна у документах процедури закупівлі, що вже оприлюднена в ЕСЗ, то
виправити її як механічну / технічну помилку шляхом укладання додаткової угоди
ризиковано.

Адже відповідно пункту 18 Особливостей умови договору про закупівлю не повинні
відрізнятися від змісту тендерної пропозиції переможця процедури закупівлі, крім
випадків визначення грошового еквівалента зобов’язання в іноземній валюті; перерахунку
ціни в бік зменшення ціни тендерної пропозиції переможця без зменшення обсягів
закупівлі; перерахунку ціни та обсягів товарів в бік зменшення за умови необхідності
приведення обсягів товарів до кратності упаковки.

При цьому згідно з пунктом 21 Особливостей договір про закупівлю є нікчемним, зокрема,
у разі укладення договору про закупівлю з порушенням вимог пункту 18 цих
особливостей.
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Водночас, якщо виправлення помилки шляхом укладання додаткової угоди не впливає на
зміст договору про закупівлю, на тендерну пропозицію і процедуру закупівлі в цілому,
тобто дії не суперечитимуть даним, що оприлюднені в ЕСЗ, то замовник може скласти
протокол про виявлення технічної / механічної помилки та укласти додаткову угоду.

Сторонам, які уклали договори про закупівлю та виявили в них технічні / механічні
помилки, варто виправити їх шляхом укладення відповідної додаткової угоди, щоб
усунути неточності в договорі про закупівлю.

Усунення помилок у договорі про закупівлю здійснюється шляхом укладення звичайної
додаткової угоди про внесення змін до договору з викладенням відповідних пунктів
договору в новій редакції. При цьому сторони можуть прийняти рішення надати такій
додатковій угоді зворотної дії в часі, встановивши, що вона застосовується до відносин
між сторонами, що виникли, наприклад, з дня укладення безпосередньо договору про
закупівлю, керуючись частиною 3 статті 631 ЦКУ.

Приклад з практики замовника та два варіанти дій

Замовник провів закупівлю, предметом якої є шини (код ДК 021:2015: 34350000-5 Шини
для транспортних засобів великої та малої тоннажності). Під час укладання договору було
виявлено, що в проєкті договору, який є додатком до тендерної документації, було
помилково зазначено найменування товару: «Виробничий одяг, код ДК 021:2015
18110000-3 Формений одяг». У замовника виникає питання, як виправляти помилку в
такому випадку, чи просто відмінити закупівлю?

Пропонуємо замовнику такі варіанти дій:

Найбезпечніший: замовник відміняє процедуру закупівлі, адже помилка наявна в проєкті
договору про закупівлю у тендерній документації та, найімовірніше, в підтвердженні
проєкту договору про закупівлю, наданому у складі тендерної пропозиції переможцем. А
відповідно до пункту 18 Особливостей умови договору про закупівлю не повинні
відрізнятися від змісту тендерної пропозиції переможця процедури закупівлі.

Сміливіший: якщо в замовника наявна термінова потреба в предметі закупівлі й він не
має часу на відміну закупівлі та проведення повторно відкритих торгів, він може
спробувати скласти протокол про виявлення технічної / механічної помилки та укласти
додаткову угоду (Приклад протоколу УО щодо допущення технічних (механічних,
формальних) помилок). У протоколі замовник може посилатися на те, що виправлення
помилки не впливає на зміст договору про закупівлю, тендерну пропозицію і процедуру
закупівлі в цілому, помилка є механічною та не суперечитимуть даним, що оприлюднені в
ЕСЗ. Варто згадати про положення абзацу 2 пункту 3 Порядку розміщення інформації про
публічні закупівлі, затвердженого наказом Мінекономрозвитку від 11.06.2020 № 1082,
яким передбачено, що в разі, якщо інформація, розміщена в електронній системі
закупівель шляхом завантаження документів, містить відомості, що відрізняються від тих,
які розміщені шляхом заповнення електронних полів, автентичною вважається
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інформація, розміщена шляхом заповнення електронних полів.

Важливо! В такому випадку, якщо замовник обслуговується в Казначействі, йому варто
звернутися до Казни та попередньо узгодити виправлення такої помилки шляхом
укладання додаткової угоди, інакше можуть виникнути проблеми з оплатою.

У будь-якому випадку замовник самостійно приймає рішення, відмінити відкриті торги чи
виправити помилку як технічну / механічну.

За нагоди можете скористатися зразками додаткових угод та договорів.

Пропонуємо збірку договірної практики з публічних закупівель в електронній книзі «Все,
що необхідно знати про договори в публічних закупівлях».
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